TRƯỜNG TIỂU HỌC 
BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HỌC KÌ I – NĂM HỌC 2018 – 2019
MÔN: TOÁN – LỚP 5

                                                                     ( Thời gian 40 phút không kể giao đề)


             Họ và tên:……………………………………………..Lớp………
Câu 1:(1 điểm)  Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng.
            Phân số nào là phân số thập phân?

A. 
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Câu 2:(1 điểm)  Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng.
           Hỗn số 
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bằng số thập phân nào?

A. 5,03                     B. 50,03                              C. 0,53                         D. 5,003
Câu 3:(1 điểm)   19m2  5dm2 = .............dm2. Số thích hợp viết vào chỗ chấm là:

A. 195                        B. 19005                           C. 1905
          D. 1950                                                                                            
Câu 4:(1 điểm)  Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng.

Diện tích một khu nghỉ mát là 6 ha, trong đó có 
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 diện tích là hồ nước. Hỏi diện tích hồ nước là bao nhiêu mét vuông ?

A. 200 m2                       B.  20000 m                 C. 2000 m2                      D. 20000 m2
Câu 5:(1 điểm)  Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng.
Giá trị chữ số 3 trong số thập phân 125,36 là: 

A. 30                             B. 3                           C. 
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Câu 6:(1 điểm)  Viết số thập phân thích hợp vào chỗ chấm:

                     5tấn 168kg = …………..tấn
Câu 7:(1 điểm)  Tính:

                     a) 
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..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 8:(1 điểm)  Viết tiếp vào chỗ chấm để được câu trả lời đúng:


Một ô tô cứ đi 100km thì tiêu thụ hết 13 l xăng. Nếu ô tô đó đi quãng đường 300km thì tiêu thụ hết bao nhiêu lít xăng?

   Ô tô đó đi quãng đường 300km thì tiêu thụ hết:…………l xăng.
Câu 9:(1 điểm)  Một cửa hàng có 2 tấn đường. Ngày đầu bán được 400 kg. Ngày thứ hai bán được bằng 
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số đường bán được trong ngày đầu. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu ki-lô-gam đường?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 10:(1 điểm)  Tính nhanh
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..................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

GV coi, chấm nhận xét, kí tên:…………………………………………………………….....

………………………………………………………………………………………………..

TRƯỜNG TIỂU HỌC 

HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HỌC KÌ I
NĂM HỌC 2018 – 2019
MÔN: TOÁN – LỚP 5

Câu 1:(1 điểm) ý B
Câu 2:(1 điểm) ý A
Câu 3:(1 điểm) ý  C  

Câu 4:(1 điểm)  ý  D  

Câu 5:(1 điểm)  ý  C

Câu 6:(1 điểm) 5,168 tấn 
Câu 7:(1 điểm)  HS tính đúng mỗi phần cho: 0,5 điểm
Câu 8:(1 điểm)  39 l xăng
Câu 9:(1 điểm)                           Bài giải

                   Đổi 2 tấn = 2000kg

                Số đường ngày thứ hai bán được là:

                            400 x 
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 = 240 (kg)
(0,5 điểm)
                 Số đường còn lại là :

                  2000 – ( 400 + 240) = 1360 (kg)                      (0,5 điểm)
                              Đáp số: 1360 kg

Câu 10:(1 điểm)   
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 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf])

21

3

21

18

(

+

+ (
[image: image20.wmf])

32

13

32

19

+

      (0,25 điểm)
= 1 + 1 + 1                                          (0,25 điểm)
= 3                                                      (0,25 điểm)
  
                                                                                    , ngày….tháng 10 năm 2018                                                                                               

                                                                                                           TM.HĐRĐ
TRƯỜNG TIỂU HỌC
BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HỌC KÌ I – NĂM HỌC 2018 – 2019
MÔN: TOÁN – LỚP 4

                                                                     ( Thời gian 40 phút không kể giao đề)


             Họ và tên:……………………………………………..Lớp………
Câu 1:(1 điểm)  Khoanh vào chữ  cái đặt tr​ước câu trả lời đúng.


Gi¸ trÞ cña ch÷ sè 9 trong sè 679 842 lµ:

A. 9                         B. 900                         C. 9000                           D. 90 000

Câu 2:(1 điểm)  Khoanh vào chữ  cái đặt tr​ước câu trả lời đúng.


14 tÊn 3 kg = …..kg. Sè cÇn ®iÒn vµo chç chÊm lµ:

A. 14 003                B. 143                         C. 1403                    D. 14 030

Câu 3:(1 điểm)    
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 phót  + 20 gi©y = .......gi©y. Sè cÇn ®iÒn vµo chç chÊm lµ:

A. 25                         B. 35                       C. 45                             D. 15

Câu 4:(1 điểm) Khoanh vào chữ  cái đặt tr​ước câu trả lời đúng.


Sè gåm bèn m­¬i triÖu, bèn m­¬i ngh×n vµ bèn m­¬i lµ:

A. 404 040                 B. 40 040 040               C. 4 004 040                D. 4 040 040

Câu 5:(1 điểm)  Trung b×nh céng cña hai sè lµ 90 biÕt mét sè lµ 65. Sè kia lµ:

A. 180                        B. 125                        C. 115.
          D. 155

Câu 6:(1 điểm)  H×nh ch÷ nhËt cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 12cm vµ 8cm. Chu vi h×nh ch÷ nhËt lµ:
A. 20cm                  B. 40cm                     C. 96cm                       D. 10cm
Câu 7:(1 điểm Hai líp 4A vµ 4B thu gom ®­îc tÊt c¶ 250 ki-l«-gam giÊy vôn. Líp 4A thu gom ®­îc nhiÒu h¬n líp 4B lµ 20 ki-l«-gam giÊy vôn. Hái líp 4A thu gom ®­îc bao nhiªu ki-l«-gam giÊy vôn ?
A. 115kg                  B. 135kg                      C. 230kg   

[image: image22]              D. 270kg
Câu 8:(1 điểm)  §Æt tÝnh råi tÝnh

38 267 + 24 315              877 253 - 284 638                 12632 x 6                    1845 : 5

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 9:(1 điểm)  Mét « t« trong 3 giê ®Çu, mçi giê ®i ®­îc 40 km, trong 2 giê sau, mçi giê ®i ®­îc 50km. Hái trung b×nh mçi giê « t« ®i ®­îc bao nhiªu ki-l«-mÐt?

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 10:(1 điểm) Trong dãy số tự nhiên lẻ liên tiếp có 2 số mà tổng của chúng là 2004, biết giữa 2 số đó còn có 6 số lẻ khác. Tìm 2 số đó?
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................



GV coi, chấm nhận xét, kí tên:…………………………………………………………….....

………………………………………………………………………………………………..

TRƯỜNG TIỂU HỌC 

HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HỌC KÌ I
NĂM HỌC2018 – 2019
MÔN: TOÁN – LỚP 4

Câu 1:(1 điểm) ý  C

Câu 2:(1 điểm) ý  A
Câu 3:(1 điểm) ý  B
Câu 4:(1 điểm) ý  B 

Câu 5:(1 điểm) ý  C
Câu 6:(1 điểm)  ý  B 
Câu 7:(1 điểm)  ý  B
Câu 8:(1 điểm)  Mçi phÇn thùc hiÖn ®óng cho:  0,25 ®iÓm
Câu 9:(1 điểm)                               Bµi gi¶i
                                  Ba giê ®Çu « t« ®i ®­îc lµ:

                                          40 x 3 = 120(km)                                     ( 0,25 điểm)
                                  Hai giê sau « t« ®i ®­îc lµ: 

                                         50 x 2 = 100(km)                                       (0,25 điểm)
                               Trung b×nh mçi giê « t« ®i ®­îc lµ:

                                     (120 + 100): (3+2) = 44(km)                        ( 0,25 điểm)
                                                     Đáp số: 44km                                ( 0,25 điểm)            
Câu 10:(1 điểm)                   Bµi gi¶i

Gi÷a 2 sè lÎ cÇn t×m cã 7 kho¶ng c¸ch. Mçi kho¶ng c¸ch lµ 2 ®¬n vÞ. 
          HiÖu 2 sè lÎ cÇn t×m lµ: 2 x 7 = 14                   (0,25 ®iÓm)

          Sè lÎ bÐ lµ: (2004 – 14) : 2 = 995                    (0,25 ®iÓm)

          Sè lÎ lín lµ: 995 + 14 = 1009                          (0,25 ®iÓm)

                  §S: 995 vµ 1009                                      (0,25 ®iÓm)


                                                                           , ngày….tháng 10 năm 2018
                                                                                                         TM.HĐRĐ
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